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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
akcionárom spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. a dozornej rade 

 
k časti II - Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe   
 
Overili sme účtovnú závierku spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. 
(ďalej aj „Spoločnosť“) k 31. decembru 2022, uvedenú na stranách 39 - 60 výročnej správy 
Spoločnosti, ku ktorej sme dňa 09. 05. 2023 vydali správu nezávislého audítora, ktorá sa 
nachádza na stranách 61 - 64 výročnej správy Spoločnosti.  
 
Tento dodatok sme vypracovali v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom 
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“).  
 
Na základe vykonaných prác opísaných v časti II správy nezávislého audítora - Správa k 
informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe, podľa nášho názoru: 
- informácie uvedené vo výročnej správe spoločnosti Východoslovenská vodárenská 

spoločnosť, a.s. zostavenej za rok 2022 sú v súlade s jej účtovnou závierkou za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

 
Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné 
nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti konštatujeme, že sme nezistili významné 
nesprávnosti vo výročnej správe. 
 
Iná skutočnosť 

Účtovná jednotka vo výročnej správe opisuje vplyv dopadov invázie Ruskej federácie z 
územia Ruska a Bieloruska na Ukrajinu na účtovnú jednotku vrátane vplyvu týmito 
udalosťami spôsobeného globálneho rastu cien energií a to na stranách 5, 21 a  60. Účtovná 
jednotka konštatuje, že vývoj týchto udalostí a ich negatívny dopad nie je možné vierohodne 
odhadnúť, avšak spoločnosť si ku dňu zostavenia účtovnej závierky plní svoje záväzky a 
predpokladá, že bude naďalej pokračovať vo svojej podnikateľskej činnosti. V súvislosti s 
touto skutočnosťou náš názor nie je modifikovaný. 
 
V Košiciach, 13. 06. 2023 
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